



## **В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении рецидивиста, обвиняемого в сексуальном насилии и разбойном нападении**



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Луга-3. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, в крупном размере).

По версии следствия, в ночь на 14 января 2019 года обвиняемый под обманном предлогом поездки за документами, вывез девушку на автомобиле в безлюдное место в районе деревни Бор Гатчинского района Ленинградской области, где угрожая убийством, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, а также сорвал с шеи потерпевшей золотую цепочку и похитил другие золотые украшения, на общую сумму более 250 тысяч рублей. Девушка оказала активное сопротивление нападавшему, ей удалось выбежать из машины и обратиться за помощью.

В ходе расследования выяснилось, что обвиняемый познакомился со своей жертвой незадолго до произошедшего на одном из сайтов знакомств в сети «Интернет».

По ходатайству следователя судом мужчине была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он был судим за совершение грабежа и разбоя.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1363444>